
Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma i Brf Lindansaren 8-10 tisdagen den 15 maj

2018 i Adolf Fredriksgårdens samlingssal

a)    Upprättande av röstlängd

Röstlängd  upprättades. 21 medlemmar från 20 lägenheter deltog i föreningsstämman.

2 medlemmar var representerade genom fullmakter.

b)    Val av ordförande vid stämman

Niclas  Karlsson valdes.

c)    Anmälan av protokollskrivare vid stämman

Malin  Rasmussen anmäldes.

d)    Val avjusteringspersoner, tillika rösträknare

Marie  Louise  Rosenqvist och  Dag Schantz valdes.

e)    Fråga om kallelse skett i behörig ordning

Kallelse  har skett i  behörig ordning.

f)     Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

g)    Föredragning av styrelsens årsredovisning och förvaltningsberättelsen
Katharina Ammerind föredrog förvaltningsberättelsen och  Helena  Norder föredrog

årsredovisningen.

h)    Föredragning av revisionsberättelsen

Niclas  Karlsson föredrog revisionsberättelsen.

i)      Fastställande av resultat-och balansräkning

Stämman fastställde  resultat-och  balansräkning.

j)     Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter
Stämman  beviljade styrelsens ledamöter ansvarsfrihet.

k)    Fråga om användande av uppkommet överskott eller täckande av underskott

Stämman  beslutade att överföra årets resultat i ny räkning enligt styrelsens förslag.

1)     Fråga om arvoden åt styrelseledamöter

Beslutades att arvoden ej skall  utbetalas utan att styrelsen ersätts enligt gällande ordning.

m)   Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter Beslutades att antalet ordinarie

Antalet ledamöter skall vara fem och antalet suppleanter skall vara en för kommande

verksamhetsår.

n)    Val av styre]seledamöter och suppleanter



Stämman valde följande personer:

•       ConnyJansson  Nyval 2  årordinarie  ledamot(24)

•       Helena  Norderomval2årordinarie  ledamot(24)

•       ElisabethTakman  Kvarståri årordinarie ledamot(24)

•       Kristin  Fyrand  Nyval 2  årordinarie  ledamot(26a)

•       Nina  El-Hage wessborg  Nyval  2 årordinarie  ledamot(26b)

•      Anna  LambertNyval  lårsuppleant(26a)

o)    Val av revisoroch suppleant

Anna  Lundeborn-Bengtsson  KPMG valdes till  revisor och  Patrik lsraelsson  KPMG valdes till

revisorssuppleant.

p)     Val avvalberedning
Stämman valde följande personer:

•       MalinRasmussen

•      ErnstTanner

•      Dagschantz

q)    övrigaärenden
Styrelsen  initierade en öppen diskussion om  medlemmarnas syn investeringsnivån i

föreningen.

r)     Stämmans avslutande

Stämmans ordförande Niclas Karlsson avslutade stämman.

Helena  Norder avtackade den avgående ordföranden Katharina Ammerind.

Bilagor:

1)     Röstlängd

2)     Fullmaktfrån  Gunnel  Nordvall

3)     Fullmaktfrån  ErnstTanner
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